

НАШИ ГЕРОИ

ПОБЕДЫ — ВО ВСЕ ВРЕМЕНА!



«Одним из главных направлений нашей работы остаётся поддержка участников специальной военной операции и их семей. С семьями наших защитников остаёмся на постоянной связи, за каждой закреплены координаторы. Для детей проводим интересные мероприятия, экскурсии, мастер-классы, бесплатно работают более тысячи городских кружков и секций».

ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ, СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» И.В. ТРИФОНОВ

отделение Ассоциации ветеранов СВО. Цель ассоциации — поддержка демобилизованных военнослужащих, включая юридическую помощь, социальные льготы, трудоустройство, а также патриотическая работа. Отделение возглавил наш героический земляк, демобилизованный участник СВО Сергей Михайлов. Сейчас королёвское отделение Ассоциации ветеранов СВО объединяет уже порядка 40 защитников Отечества.

ГЕРОИ НАШЕГО ВРЕМЕНИ

Подвиг ветеранов Великой Отечественной войны сейчас повторяют участники специальной военной операции, доказывая своей самоотверженностью и силой духа, что народ России всегда готов встать на защиту её границ, интересов и ценностей.

Сергей МИХАЙЛОВ —

коренной королёвец. Мог получить бронь от мобилизации, но в мае 2022 года ушёл добровольцем на СВО. В составе штурмового отряда спецназа «Ахмат» Минобороны РФ освобождал населённые пункты Донбасса, в том числе участвовал в боях за Северодонецк, где был серьёзно ранен. После лечения и реабилитации был демобилизован. Имеет медаль «За храбрость», является участником президентской программы «Время героев».



— Я понимал, что могу не вернуться, но знал, ради чего иду на СВО. На Украине процветает нацизм, её жителей с малых лет учат ненавидеть русских, то есть наших детей. Я бы не хотел такого соседства.

В 2025 году Сергей возглавил местное отделение Ассоциации ветеранов СВО. Первыми в её отделение в нашем городе вступили ветераны спецоперации Александр Кирьянов, Сергей Захаров и Дмитрий Сергейкин. Эти отважные люди, вернувшись с СВО, продолжают жить на благо своей Родины и активно участвуют в работе Ассоциации, чтобы ребята, которые возвращаются с передовой, получали максимум поддержки.

Александр КИРЬЯНОВ

в сентябре 2022 года, когда была объявлена частичная мобилизация, пошёл добровольцем в военкомат и подписал контракт с Минобороны России. Семья поддержала Александра. Участвовал в боях за Херсон, Мариуполь, Сватово и Кременную. Награждён медалью «За отвагу».



— Нисколько не жалею о своём решении пойти на СВО. Руководствовался чувством долга и соображениями совести. Мой дед воевал, прошёл всю Великую Отечественную войну. Меня назвали



в честь него, Александром. Вот и мне довелось внести свою лепту.

Сергей ЗАХАРОВ —

экс-боец ЧВК «Вагнер» и добровольческого отряда «Барс» Минобороны России. В 2022 году ушёл добровольцем на СВО, участвовал в боях под Бахмутом (ранее — Артёмовск) и на Купянском направлении. Награждён медалью «За отвагу» и крестом «За кровь и храбрость».

— Быть «диванным генералом» — не для меня. Пошёл на СВО, чтобы принести пользу. Тем более, у меня уже был опыт боевых действий. Принятое решение считаю правильным: оказал посильную помощь.

Дмитрий СЕРГЕЙКИН —

доброволец, служил на направлении Купянск — Сватово — Кременная, награждён медалями «За укрепление боевого содружества» и «Участник СВО». Был демобилизован по возрасту, мечтает вернуться на передовую.

— По-другому не могу. Мои деды воевали и в гражданской, и в Великой Отечественной войне. 9 Мая — самый великий праздник в нашей стране. Пережить, выиграть в этой войне было тяжело, она коснулась буквально каждого. Мы гордимся, что являемся потомками тех, кто сражался и погиб за нашу Родину. И в этот раз победа будет за нами, иначе нельзя.

СИЛА ФРОНТА — В НАДЁЖНОМ ТЫЛЕ

Весомый вклад в приближение Победы вносят и горожане. Они помогают собирать и отправлять в зону специальной военной операции, Курскую об-



«Окно в мир», которым руководит Екатерина Зеленцова. За эти три года его волонтеры передали более 1200 тонн «гуманитарки» бойцам СВО, около 450 тонн — мирным жителям приграничных территорий. Сбор всегда проходит при активном участии администрации, Совета депутатов, Общественной палаты, образовательных учреждений, предпринимателей и рядовых жителей наукограда.

Не остались в стороне и помогают нашим защитникам и пожилые жители нашего города. Полтора года назад фонд «Окно в мир» начал сотрудничать с клубом «Активное долголетие». Волонтеры показали «долголетам», как плести маскировочные сети и костюмы «Леший», поставляют им материалы, которые покупают на пожертвования, и переправляют готовые камуфляжные изделия «за ленту».

НА ПОСТОЯННОЙ СВЯЗИ

Муниципалитет также активно оказывает помощь специальной военной операции. Глава наукограда Игорь Трифонов находится на постоянной связи с бойцами, призванными из Королёва, а также их родными, оперативно реагирует на запросы с фронта, в этом ему помогают градообразующие предприятия, предприниматели, волонтеры и горожане.

Сбор гуманитарной помощи также регулярно проводит местное отделение партии «Единая Россия».

Благодаря совместным усилиям с начала СВО из Королёва на фронт, а также в новые регионы России, Курскую и Белгородскую области передали более 350 тонн гуманитарного груза.

